

Curriculum vitae Europass



Informații personale

Nume / Prenume	Lucian BICĂ
Adresă	Str. Fabrica de Gheață, nr. 19, bl. 96, ap.46, sector 2, București
Telefon	Mobil: 0722.36.86.46
E-mail	lucianbica13@yahoo.com
Naționalitate	Română
Data nașterii	25 Decembrie 1973
Sex	Masculin
Stagiu militar	Satisfăcut
Stare civilă	Căsătorit
Copii	1

Experiența profesională

2021 – prezent Formenerg S.A.

Tipul activității sau sectorul de activitate Asigurarea serviciilor de formare profesională și a serviciilor de asistență

Funcția sau postul ocupat Director General

Iulie 2021 – Iulie 2021 Formenerg S.A.

Tipul activității sau sectorul de activitate Asigurarea serviciilor de formare profesională și a serviciilor de asistență

Funcția sau postul ocupat Președinte Consiliu Administrație

2020 – prezent Șef cabinet birou parlamentar

2013 - 2020 Mareva White S.R.L.

Tipul activității sau sectorul de activitate Comerț

Funcția sau postul ocupat Director de Dezvoltare

Activități și responsabilități principale	Identificarea noilor oportunități de dezvoltare a afacerii, poziționare optimă pe piață; Coordonarea și supervizarea tuturor etapelor implicate în procesul comercial; Elaborarea de strategii și planuri de afaceri în acord cu obiectivele companiei; Coordonarea și motivarea angajaților; Monitorizarea performanțelor angajaților și a societății în ansamblu.
2011 – 2013	Allianz Tiriac Asigurări S.A
Tipul activității sau sectorul de activitate	Asigurări
Funcția sau postul ocupat	Unit Manager
Activități și responsabilități principale	Recrutare și selecție consultanți financiari Planificare și organizare activitate a Unit-ului Instruirea membrilor Unit-ului Urmărirea dezvoltării personale a membrilor Unit-ului Supervizarea, coordonarea și controlul activității membrilor Unit-ului Orientarea către atingerea obiectivelor a membrilor Unit-ului Asigurarea cadrului necesar bunei desfășurări a activității
2010 - 2011	Risk Expert Insurance Broker S.R.L.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Asigurări
Funcția sau postul ocupat	Director Asigurări de Viață
Activități și responsabilități principale	Inițierea și dezvoltarea parteneriatelor cu asiguratorii care practică asigurări de viață Recrutare și selecție colaboratori (asistenți în brokeraj) Planificare și organizare activității acestora Instruirea asistenților în brokeraj Supervizarea, coordonarea și controlul activității din cadrul Direcției de Asigurări de Viață Orientarea către atingerea obiectivelor a membrilor Direcției Asigurarea cadrului necesar bunei desfășurări a activității Asigurarea relațiilor funcționale dintre Direcția de Asigurări de Viață și alte direcții existente
2006 –2010	ING Asigurări de Viață S.A.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Asigurări
Funcția sau postul ocupat	Consultant Financiar / Consultant Expert
Activități și responsabilități principale	Atingerea obiectivelor asumate Participarea la ședințele Unit-ului Participarea la sesiunile de pregătire desfășurate în cadrul Agenției și al Societății Întocmirea rapoartelor de activitate Menținerea relațiilor cu clienții din portofoliu
2002 - 2006	S.C. NIK 2002 S.R.L.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Instituție Financiar Nebancară
Funcția sau postul ocupat	Director General

Activități și responsabilități principale
Asigurarea cadrului legal al desfășurării activității
Planificarea, organizarea și controlul activității angajaților
Implementarea măsurilor care să conducă la îndeplinirea obiectelor propuse

Educație și formare

2021 - prezent **Master Teologie - Universitatea Valahia Targoviste**

2016 - 2019 „Managementul Strategic al Afacerilor Interne” pentru formarea competențelor manageriale de nivel III – managerial strategic - **Colegiul Național de Afaceri Interne din cadrul Academiei de Poliție “Alexandru Ioan Cuza”**

2012 – 2014 **Diplomă de Studii Postuniversitare**
Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară București – **Facultatea de Management, Inginerie Economică în Agricultură și Dezvoltare Rurală**

2008 – 2012 **Diplomă de Licență - Inginer (inginerie și management)**
Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară București - **Facultatea de Management, Inginerie Economică în Agricultură și Dezvoltare Rurală**

Certificat absolvire - Coop. ” Artă și Precizie” – Confecții metale prețioase

Colegiul Tehnic Traian

Limba maternă Română

Aptitudini și competențe personale

Adaptabilitate bună la locul de muncă
Abilități de rezolvare a problemelor, bună capacitate de decizie
Capacitate de lucru sub stres
Capacitate bună de lucru în echipă
Capacitate de coordonare a echipei
Nivel ridicat de integritate și loialitate
Gândire pozitivă și flexibilă
Dorință permanentă de a învăța lucruri noi
Grad ridicat de inițiativă și spontaneitate
Atașament față de companie
Personalitate dinamică cu excelente abilități de comunicare și negociere

Cursuri

Formare managerială - Manager in activitatea de Turism (certificat recunoscut în Uniunea Europeană). Cursul este acreditat de Ministerul Muncii și Justiției Sociale și Ministerul Educației Naționale, cu avizul de specialitate de la Ministerul Turismului.

Formare manageriala - Director de Hotel (certificat recunoscut în Uniunea Europeană. Cursul este acreditat de Ministerul Muncii și Justiției Sociale și Ministerul Educației Naționale, cu avizul de specialitate de la Ministerul Turismului.

Formare manageriala - Director de Agentie de Turism (certificat recunoscut în Uniunea Europeană. Cursul este acreditat de Ministerul Muncii și Justiției Sociale și Ministerul Educației Naționale, cu avizul de specialitate de la Ministerul Turismului.

Specializare agent de turism - ghid national de turism
Formare manageriala - director centru informare turistica
Vânzare și negociere - TMI – “Effective Negotiation”
- Ascendis – „Puterea Vânzării”

Alte tipuri de activitati

Organizare evenimente culturale – Salonul de tapiserie – Sala de expoziții de artă „Constantin Brâncuși” si Vernisaj Mari artisti contemporani - Sala „Orizont”
Organizare concerte muzicale – Parc Izvor; Costinești „Discoteca Tineretului”
Membru al Diviziei Civice Voluntare de Educație și Instruire pentru Situații de Urgență
2017 / 2018 Voluntar al Asociației „Let’s do it, Romania!”
Voluntar al Poliției Locale Sector 2

Permis de conducere

Categoria B, 1996